# 没有空调的车厢里曾塞进百余人

# 美国查获人口走私案 10 人因中暑脱水先后丧命

当地时间23日,美国得克萨斯州警方在 圣安东尼奥市一处停车场查获一起人口走私 案,8人在闷热的货车车厢内死亡,2人抢救 无效后身亡,另有28人不同程度脱水、中暑。

### 空调故障车内没水

当天早些时候,警方在沃尔玛超市停车场发现一辆可疑的重型货车,随后在车内找到8具尸体,并解救出30人。美国有线电视新闻网报道称,这辆重型货车车厢内的空调系统出现故障,没有正常打开,车内也没有水喝。经现场身体检测,这些人严重中暑脱水。多数人被紧急送医,其中多人病情危急。圣安东尼奥市警察局长麦曼纳斯和消防局长胡德表示,伤者被送往7家医院治疗。

《华盛顿邮报》报道,麦曼纳斯介绍案情说,一名从货车上出逃的男子拦下超市员工索要水喝,之后该员工报警。

麦曼纳斯形容此案景况骇人,他说:"我们抵达现场时,发现有8人丧生在这辆拖曳式卡车的后车厢。"据报道,伤者多半出现中暑和脱水现象,17人情况危急。ABC新闻援引美国移民和海关执法局代理主任霍曼的话报道称,车厢内至少有4名年龄不满18岁的未成年人。

停车场监视画面显示,多辆汽车早些时 候曾经从这辆货车内接走数人。车中一部分 人在警方赶来前便逃入树林中。麦曼纳斯说, 目前不清楚有多少人活着离开货车,警方尚 不能判定这些死伤者的国籍。

### 部分人来自墨西哥

警方将这起案件初步判定为人口走私。



警方表示,这些幸存者将面临美国联邦移民 和海关执法局的调查。美国国土安全部也已 介人调查。

据《休斯敦纪事报》报道,货车司机60岁的詹姆斯·布莱德利已被警方拘捕。他曾被圣安东尼奥市联邦法庭以贩卖人口罪起诉。当地律师理查德认为,这是一起严重的偷渡案。他们正在准备对詹姆斯提起诉讼。

霍曼 23 日发表声明称,对于这起案件, 美国执法部门必将追究责任。

据霍曼介绍,目前部分伤势较轻的幸存 者已开始接受调查。他们表示货车内曾有百 余人,一部分人来自墨西哥。

### 与墨接壤偷渡猖獗

《圣安东尼奥新闻快报》报道,美国上一

次发生偷渡客大量死亡案是在 2003 年。当年得克萨斯州南部一辆运送牛奶的货车上被发现 19 名偷渡者死亡。货车司机被判近 34 年的监禁。

得克萨斯州地处美国南部,与墨西哥接壤,边境地带人口走私活动猖獗。

上月,美国警方在美墨边境地带拦下一辆重型卡车,发现 44 名试图非法越境的人员。而圣安东尼奥市距离墨西哥边区的新利昂州只有几小时车程。这个地区最近气候炎热干燥。

美国边境巡逻发布的通告显示,至少有4辆重型货车于7月进出得克萨斯州的边境口岸拉雷多。7日在该口岸还曾发生72人从一辆重型货车中出逃的事件。他们来自墨西哥、厄瓜多尔、危地马拉和萨尔瓦多。 **玖田** 

价格低于普通出租车

## 推出低价机场专线 优步马德里惹麻烦

本报特稿 最近,美国打车软件服务运营商优步公司又惹了麻烦。针对不久前优步在西班牙首都马德里新推出的机场专线服务,马德里政府已经要求西班牙反垄断机构调查这项业务是否属于不公平竞争。

打车软件优步近日在马德里推出名为"优步机场"的机场专线服务,往返于马德里巴拉哈斯国际机场和市中心,单程收费15至29欧元(约合人民币118至229元),这个价格要低于普通出租车的30欧元。

马德里市政机构已经要求西班牙反垄断机构调查这项业务是否属于不公平竞争。如果调查结果证明优步的价格低于运营成本,而且低价的唯一目的是通过不公平竞争获得用户,那么优步就违反了西班牙的不公平竞争以及消费者权利相关法律。

西班牙对非出租车类租车服务有专门的"带司机的旅游车辆"法规,简称 VTC 法规,这些带司机的旅游车辆的特点是载客必须预约,并且不允许使用出租车道。

今年以来,西班牙出租车司机已经进行三次罢工。他们称网约车手机应用程序应该受 VTC 法规的约束,但现状是这些网约车达不到 VTC 的一些要求,并且交税额度少,因此形成了不公平竞争。(宫祥诚)

# 内科大夫、眼镜店没告诉你的真相,都在这里!

关瑞连

中国目前拥有庞大的糖尿病患者群体,他们一直都小心翼翼地控制血糖、勤调理,还总是相互交流经验、传授心得。但是,内科医生的医嘱及患者的注意力总是集中在血糖对全身的影响上,却忽略了一个重要但微小的器官——眼睛。眼科专家李文生教授指出,糖尿病眼病需要引起广大患者的重视。这是因为同为糖尿病并发疾病,它的发展速度和危害都非常惊人的。当然,不仅糖尿病眼病超越了内科的范畴,高度近视也是如此,而很多内科大夫和眼镜店都未必会告诉你的眼病真相。

### 打响保卫战, 你也应该和眼睛一样聪明

相信所以人对于糖尿病都不陌生,但是依然无法阻止它在人群中的快速扩散。这是因为糖尿病俨然成为了现代城市化生活的附属品——富贵病。它随着人们体力劳动的减轻和生活水平的提高而呈上升趋势,近年来在我国的发病率增长也很快。这一结果导致了糖尿病患者对于该病的调理意识很强。不难发现,患病多年的老病号都已经成为了半个内科专家。

既然血糖控制好,糖尿病患者 又为何会被多次提醒需要注意眼 睛问题呢?

李文生教授认为,糖尿病虽归属于内分泌科,但是其并发疾病往往威胁到了患者的视力,严重者会出现暴盲。这一情况的发生并不会随着患者血糖控制良好就自愈了,它一旦发

病就仍然会朝着不断恶化的方向发展。他强调,在糖尿病眼病的初期,眼睛不疼不痒视力良好,很难被察觉。但是这一情况将为糖尿病患者眼底埋下一颗定时炸弹。随着病情的逐步发展,将引起视网膜微血管病变,脆弱的血管破裂产生的大量血液集聚在玻璃体腔之中,如同爆炸一般,危及患者视力。

非常有趣的是,在患病初期,患者不会知道这颗炸弹的存在,但是我们的眼睛非常聪明。它不仅知道了,还在用它自己的方式向患者本人传递了这一信息。眼睛会让糖尿病性视网膜病变的患者看到一些飘动的黑影,亦或者让黑影挡在眼前,这其实就是玻璃体腔出血的征兆。

李文生教授表示,既然眼睛已 经给出了如此明显的讯号,糖尿病 患者也要为保卫自己的视力学会和 眼睛一样聪明,抓住眼睛异常的信 号,从这些黑影中发觉自己的眼底 出现了问题,尽快前往医院的进行 专病专诊,做到早发现、早治疗,保持视力健康。

### 高度近视只配镜 不检查会怎样?

高度近视一直都被认为和眼镜 沾上边。人们总是想着解决掉看东 西模糊这件事情就万无一失了。其 实,高度近视只配一副眼镜却没有 定期检查眼底是非常危险的。李文 生教授提到,许多疑难眼底病的患 者之中高度近视的比重非常之大。 他坦言,"疑难眼底疾病更加青睐 高度近视患者"这一说法并非空穴 来风,单单从眼球的结构上就可发 现这一理论的依据。

据了解,高度近视眼病人的眼轴长度(眼球直径)明显高于正常人。不仅从外观上看其眼球较正常人凸出,眼球整体的结构也在被拉长。随着眼球形状的变化,其眼球后部的视网膜和脉络膜会受到牵拉,从而可导致视网膜、脉络膜变形。打个比方,我们的眼睛就像一根橡皮筋一样,一直被拉长,一旦稍有不慎,就会"崩断"。

李教授指出,生理结构扭曲成 为了病变产生的原因之一,且佩戴 高度近视眼镜并不会让眼球结构恢 复到原来正常的结构。因此,高度近 视人群不能只关心眼镜,更应该关 心眼底是否潜藏病变。

李文生教授提出,近年来高度近 视患者不断增多,所导致的眼底疾病 也各式各样。特别是视网膜脱离这样 需要争分夺秒进行救治的疾病,一旦 错过时间、视网膜坏死,即便采取了 修复手术仍然无法让患者复明。针对 这样时间是关键点的疾病来说,需要 专业的救护力量才能为患者争取时 间保住视力。也就是说,高度近视患 者一旦罹患眼病,其所要面临的问题 可能比其他人更为棘手,需要迅速采 取措施。这种情况下,选择具有专业 急救医护力量的专诊就变得非常重 要了。李文生教授强调,即便患者可 以等,视网膜脱离并不让患者和医生 等。 对于很多人来说,糖尿病总是 和内分泌科挂钩,高度近视只是验 配眼镜的问题,其实不然。这些看 似我们平时经常接触的日常问题 背后也隐藏了诸多的疾病。它们也 许不会马上让人困扰不已,却总会 在某一日爆发出来。李文生教授提 醒读者,也许这些事情内科大夫和 眼镜店不会告诉你,但这并不意味 着这些问题不需要防范。定期对眼 睛进行普查,并在眼睛发出疾病信 号时及时就诊的意识才是作为眼 科大夫的他所要传达给读者的。

### ■专家简介



### 李文生

教授、主任医师、留美学者、博士及博士后导师

擅长:治疗各种复杂性白內障;超高近视眼的联合手术治疗;各种视网膜疾病以及遗传及变性视网膜疾病;葡萄膜炎等。

### 眼科义诊通告

经相关部门批准,上海爱尔眼科医院举办义诊活动。活动期间,本着"便民惠民"的原则,特开通(免挂号费、免检查费、免费专家会诊等)多项绿色就医通道,向广大群众提供专业眼科咨询、检查服务。 爱心提示:本次义诊采用电话/短信预约报名的方式

- ■义诊时间:2017年7月28日上午8:15
- ■义诊预约电话:185-2139-6973
- ■义诊短信报名:编辑短信"义诊+姓名+联系方式"发送到185-2139-6973
- ■地址:上海市长宁区虹桥路 1286 号(10 号线宋园路 2 号口)

义诊备案编号:长卫登字(2017)第 0010 号本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。广告